Séquence / thème : vers les maths Accès                                    Fiche de préparation de séance 3
Date(s) : …………………Période 5
	Domaine : découvrir le monde / approche des nombres et quantités 

	Titre : à 2 pour faire 10         
	Niveau : GS

	
	
	Effectif : 

	
	
	Durée : 2x  10 mn 


	Objectif général (amener l’élève à…) :

- décomposer le nombre 10       

	Compétences fin maternelle  (Etre capable de…) : 
- Comparer des quantités, résoudre des

problèmes portant sur les quantités

	Compétences Socle commun (palier 1)  (Etre capable de…) : 
- Résoudre un problème simple 
- Résoudre des problèmes de dénombrement

- Observer et décrire pour mener des investigations 



	Objectifs langagiers : 

- dire ce que l’on fait 

	
	


	Déroulement 

	Durée 
	supports / Matériel
	Phases / Tâches de l’enseignant / Consignes
	Tâches de l’élève / Compétences (performances attendues)
	Tâches de l’Asem
	Dispositif 

	10 mn 
	Boites et jetons  rouge et bleu 

	1. partager toute les caisses 
Construire des collections de 10 jetons pour remplir sa boite 

Les jetons sont placés sur une autre table, l’élève doit rapporter juste ce qu’il faut de jetons rouge et bleu pour faire 10 

Consigne : 


	- recherche individuelle    

- manipulation  


	
	Atelier 

	10 mn 
	
	2. s’organiser à 2 pour  rapporter 10 jetons 
Se mettre par  2 

Aller chercher le nombre de jetons nécessaire pour mettre dans la boite 

Ramener juste ce qu’il faut 

S’organiser (chacun prend une couleur ….) 

Consigne : 

	- structuration

- recherche par groupe de 2  

	
	Atelier 

	10 mn
	Boites et jetons  rouge et bleu 

Feuille feutres
	3. Chercher les différentes décompositions du nombre 10 

Avec sa boite et des jetons rouge et bleu, l’élève doit troyuver toutes les décompositions possibles du nombre 10 et les représenter sur une feuille  sur une feuille 

Consigne : 
	- consolidation

- Travail écrit 


	
	Atelier 


	Evaluation(s) : 


	Remédiation(s) : 

	Prolongement(s) :  
	Bilan : 


